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Α. Σπουδές. 

1985 :  Πτυχιούχος  της  Παιδαγωγικής  Ακαδηµίας  Μυτιλήνης. 

1992 : Πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τµήµατος ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του   Πανεπιστηµίου  

Αιγαίου. 

1994 :  Μεταπτυχιακό ∆ίπλωµα Ειδίκευσης στα Παιδαγωγικά από το Παιδαγωγικό  Τµήµα 

∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου Κρήτης. 

2001 : ∆ιδακτορικό στο Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου 

Αθηνών, στην έδρα της Συγκριτικής Εκπαίδευσης και Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Θέµα της 

διδακτορικής διατριβής : “Η Εκπαιδευτική Πολιτική της Ευρωπαϊκής Κοινότητας : Γενεές 
Λόγων και εκπαιδευτικής θέσµισης (1957-1999). Μια ιστορική  συγκριτική προσέγγιση ”.                                                                                                                           

 

Β. Επαγγελµατική εµπειρία – ∆ιοικητικό έργο. 
Την περίοδο 1985-992 εργάστηκε ως δάσκαλος σε σχολεία της Αθήνας, του Πειραιά και της 

Ρόδου. Το 1992 -1995  πήρε  εκπαιδευτική άδεια για µεταπτυχιακές σπουδές. Το 1995 - 1996 

αποσπάστηκε στο Κέντρο Συγκριτικής Εκπαίδευσης και ∆ιεθνούς Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

του ΠΤ∆Ε του Πανεπιστηµίου Αθηνών.   

Στη δεκαετή υπηρεσία του στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (1996-2007), εργάστηκε ως 

αποσπασµένος εκπαιδευτικός στα Τµήµατα Αξιολόγησης, Έρευνας και Ποιότητας (1996-

2003) και υπηρέτησε ως Πάρεδρος ε.θ στο Τµήµα Αξιολόγησης (2004-2007). Κατά τη 

διάρκεια της περιόδου ασχολήθηκε µε την υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραµµάτων και µε την 

εφαρµογή καινοτοµιών. Υπήρξε αναπληρωτής επιστηµονικός υπεύθυνος του έργου «Σχολεία 
Εφαρµογής Πειραµατικών Προγραµµάτων Εκπαίδευσης-ΣΕΠΠΕ» (1997-2000). Επίσης 

διετέλεσε µέλος των επιστηµονικών επιτροπών και αναπληρωτής επιστηµονικός υπεύθυνος 

των προγραµµάτων : α) «Αναδιάταξη του σχολικού χώρου στο Γυµνάσιο και στο Λύκειο» 

(1997-2001), β) «Εσωτερική αξιολόγηση και προγραµµατισµός του εκπαιδευτικού έργου στο 
σχολείο» (1997-2000), γ) «Αγωγή του Καταναλωτή» (1997-2000), δ) «Ολοήµερο σχολείο» 

(1999-2000), δ) «Ευέλικτη Ζώνη στην Πρωτοβάθµια εκπαίδευση» (2003-04). Την περίοδο 

2004-07 υπηρέτησε ως Πάρεδρος ε.θ. στο Τµήµα Αξιολόγησης του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου και διετέλεσε µέλος επιστηµονικών οµάδων και επιτροπών του Π.Ι. Το 2005-06 

υπήρξε µέλος της επιστηµονικής επιτροπής του προγράµµατος «Επιµόρφωση εκπαιδευτικών 
της Π/θµιας εκπ/σης στο ∆ΕΠΠΣ-ΑΠΣ».                                                                                                                                                                                     

Το 2007 διορίστηκε ως Επίκουρος καθηγητής στο αντικείµενο «Συγκριτική Παιδαγωγική» 

στο Παιδαγωγικό Τµήµα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας.   

Το 2010 διορίστηκε ως Επίκουρος καθηγητής στο αντικείµενο «Συγκριτική Παιδαγωγική – 

Ευρωπαϊκή ∆ιάσταση στην Εκπαίδευση» στο Τµήµα Φ.Π.Ψ, της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Πανεπιστηµίου Αθηνών. 

Το 2013 διορίστηκε ως Αναπληρωτής καθηγητής στο αντικείµενο «Συγκριτική Παιδαγωγική 

– Ευρωπαϊκή ∆ιάσταση στην Εκπαίδευση» στο Τµήµα Φ.Π.Ψ, της Φιλοσοφικής Σχολής του 

ΕΚΠΑ. 



Την περίοδο 2012-2016 διετέλεσε Πρόεδρος του Επιστηµονικού και Εποπτικού Συµβουλίου 

(ΕΠΕΣ) του Πρότυπου Πειραµατικού Λυκείου Αναβρύτων Αττικής. 

Τον Σεπτέµβριο του 2016 ορίστηκε ως Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τµήµατος Φ.Π.Ψ της 

Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ για το ακαδηµαϊκό έτος 2016-2017. 

Την περίοδο 2007-2016 υπήρξε επόπτης διδακτορικών διατριβών και διπλωµατικών 

µεταπτυχιακών εργασιών, καθώς και µέλος επιτροπών κρίσης διδακτορικών διατριβών και 

διπλωµατικών µεταπτυχιακών εργασιών 

 

Γ. ∆ιδακτικό έργο. 

 

Γ1. Σε προπτυχιακό επίπεδο σπουδών (2001-) 

Έχει διδάξει στο Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας και στο Πανεπιστήµιο Αθηνών (ως διδάσκων 

Π.∆.407/80, ως επίκουρος καθηγητής και ως αναπληρωτής καθηγητής) τα αντικείµενα: 

Συγκριτική Εκπαίδευση, Ευρωπαϊκή εκπαιδευτική πολιτική, Ευρωπαϊκή διάσταση στην 

εκπαίδευση και Εκπαιδευτική πολιτική. 

Στο Πανεπιστήµιο Αθηνών διδάσκει τα αντικείµενα : Συγκριτική Παιδαγωγική, Ευρωπαϊκή 

διάσταση στην εκπαίδευση, Εισαγωγή στην Παιδαγωγική. 

Γ2. Σε Μεταπτυχιακό Επίπεδο Σπουδών (2003-) 

∆ιδάσκει στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εκπαιδευτική Πολιτική και ∆ιοίκηση 

της Εκπαίδευσης» του ΦΠΨ του Πανεπιστηµίου Αθηνών, τα γνωστικά αντικείµενα : 

Εκπαιδευτική Πολιτική, Ευρωπαϊκή Εκπαιδευτική Πολιτική. 

∆ιδάσκει στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΠΤ∆Ε του Πανεπιστηµίου Αθηνών 

(Κατεύθυνση: Συγκριτική Παιδαγωγική) το γνωστικό αντικείµενο : «Ευρωπαϊκή 

Ολοκλήρωση και Εκπαιδευτικοί Θεσµοί. Ζητήµατα σύγκλισης και διαφορετικότητας». 

Γ3. Στο Μαράσλειο ∆ιδασκαλείο του ΠΤ∆Ε του Πανεπιστηµίου Αθηνών (2004 - 2013)  

∆ίδαξε το γνωστικό αντικείµενο «Ευρωπαϊκή και ∆ιεθνής ∆ιάσταση στην Εκπαίδευση» 

Γ4. Σε Προγράµµατα Εξοµοίωσης Εκπαιδευτικών της Π/θµιας εκπαίδευσης του 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας (1998-2003) δίδαξε τα γνωστικά αντικείµενα : Ευρωπαϊκή 

διάσταση στην εκπαίδευση και ∆ιαπολισµική εκπαίδευση. 

Γ5. Σε προγράµµατα Επιµόρφωσης εκπαιδευτικών (1994-) 

Έχει πολυετή εµπειρία διδασκαλίας σε προγράµµατα επιµόρφωσης εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας εκπαίδευσης. Έχει διδάξει τα αντικείµενα «Ευρωπαϊκή 

∆ιάσταση στην εκπαίδευση», «Θέµατα Ευρωπαϊκής Ένωσης», «Αξιολόγηση στην 

εκπαίδευση». 

 

∆. Ερευνητικό έργο 

 
-Επιστηµονικός Υπεύθυνος του πιλοτικού ερευνητικού προγράµµατος «Αξιολόγηση του 
Εκπαιδευτικού έργου στη Σχολική Μονάδα – ∆ιαδικασία Αυτοαξιολόγησης» (2010-2014) που 

υλοποιήθηκε από το ΥΠΑΙΘ / Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 

-Μέλος της επιστηµονικής επιτροπής του ερευνητικού προγράµµατος «Λόγοι και  Πολιτικές 
Μεταρρύθµισης της Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης (1997-2016)», που υλοποιείται από τον Τοµέα 

Παιδαγωγικής του Φ.Π.Ψ. (2012-2016). 

-Μέλος της επιστηµονικής επιτροπής του διακρατικού ερευνητικού προγράµµατος 

«Προωθώντας την Ποιότητα και την Ισότητα: µια δυναµική προσέγγιση για τη βελτίωση του 

σχολείου» (Promoting Quality and Equity: a dynamic approach to school improvement) 

(2015-2017), µε συντονιστή το Πανεπιστήµιο της Κύπρου και συµµετοχές από Αγγλία, 

Ιρλανδία και Ελλάδα.  

 

Ε. Επιστηµονικά και ερευνητικά ενδιαφέροντα  
Συγκριτική εκπαίδευση, Ευρωπαϊκή εκπαιδευτική πολιτική, µεταρρυθµίσεις στην 

Τριτοβάθµια εκπαίδευση, Καινοτοµίες στην εκπαίδευση, Ποιότητα και Αξιολόγηση στην 

εκπαίδευση. 

  

 



ΣΤ. Μέλος επιστηµονικών εταιρειών 
Είναι µέλος της Comparative Education Society in Europe (CESE), της Ελληνικής Εταιρείας 

Συγκριτικής και ∆ιεθνούς Εκπαίδευσης (ΕΛΕΣ∆Ε) και της Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελλάδας 

(ΠEE). Από το Μάρτιο του 2009 είναι αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Συγκριτικής 

και ∆ιεθνούς Εκπαίδευσης (ΕΛΕΣ∆Ε). Είναι µέλος του Editorial Advisory Board of the 

journal “European Education”  (από τον Ιαν. 2011). 
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